
Јована Савић је рођена у Крагујевцу, 15. јуна 1992. године. Основну школу „Душан 

Поповићˮ завршила је у Опарићу, општина Рековац, са одличним успехом. Након 

завршене основне школе уписала је Другу крагујевачку гимназију, друштвено – језички 

смер, коју је такође завршила са одличним успехом. Школске 2011/2012. године уписује 

Економски факултет Универзитета у Крагујевцу, смер Маркетинг, на коме је дипломирала 

у септембру 2015. године са просечном оценом 9,69. У школској 2015/2016. години 

уписала је Мастер академске студије на Економском факултету у Крагујевцу, студијски 

програм Пословна економија и менаџмент, смер Маркетинг, које је завршила са просеком 

10. Докторске академске студије, смер Управљање пословањем, уписала је школске 

2016/2017. године на Економском факултету у Крагујевцу. Током студирања била је 

стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије и 

Фонда за младе таленте Републике Србије „Доситејаˮ. Од стране факултета је три пута 

награђивана за постигнут успех а школске 2017/2018. године додељена јој је награда за 

најбољег студента друге године Докторских академских студија Економског факултета у 

Крагујевцу.  

У сезони 2012/2013. радила је као помоћни ПР менаџер на студентској пракси у ватерполо 

клубу Раднички у Крагујевцу. У јулу 2016. године похађала је студентску стручну летњу 

праксу Универзитета у Крагујевцу и града Крагујевца у Бизнис иновационом центру. Од 

јула 2018. године ангажована је на Економском факултету Универзитета у Крагујевцу као 

истраживач-приправник.  

У текућем пројектном циклусу Министарства просвете, науке и технолошког развоја 

Републике Србије ангажована је на пројекту под називом ,,Преклиничка испитивања 

биоактивних супстанциˮ. Служи се енглеским и немачким језиком и поседује активно 

знање рада на рачунару (MS Office, SPSS). У досадашњем научно-истраживачком раду 

објавила је неколико коауторских радова у релевантним научним часописима и 

зборницима научних скупова.  

 

 

                                                                                                                       


